



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 001/2024 – HUEM
DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024.**

Pelo presente Termo de Retificação do EDITAL DE COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 001/2024 - HUEM, cujo objeto destina-se a reforma da infraestrutura física da Unidade de Queimados do Hospital Universitário Evangélico Mackenzie, adequando o fluxo de atendimentos de pacientes devidamente referenciados conforme legislação do Sistema Único de Saúde, na assistência médica hospitalar, nos termos do Protocolo Digital nº 21.206.957-4, e nos termos do Convênio nº 444/2023, firmado entre esta instituição e o Governo do Estado do Paraná, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde do Paraná, vem por este, **RETIFICAR** o que segue:

1. No “Quadro de Informações Gerais”, “Acolhimento e Recebimento das Propostas”:

ONDE SE LÊ:

Data: a partir do dia **21/02/2024** até o dia **11/03/2024**, em dias úteis, no horário das **09h00min** às **17h00min**.

LEIA-SE:

Data: a partir do dia **21/02/2024** até o dia **15/03/2024**, em dias úteis, no horário das **09h00min** às **17h00min**.

2. No “Quadro de Informações Gerais”, “Visita Técnica”:

ONDE SE LÊ:

A partir do dia 21/02/2024 até o dia 26/02/2024, com agendamento prévio, a ser realizado com a Sra. Ana Paula Sangalli, analista de projetos, via telefone: (41) 3240-5248 / 99695-8879.

LEIA-SE:

A partir do dia 21/02/2024 até o dia **01/03/2024**, com agendamento prévio, a ser realizado com a Sra. Ana Paula Sangalli, analista de projetos, via telefone: (41) 3240-5248 / 99695-8879.

3. No item 5 Do Julgamento, subitem 5.1.:

ONDE SE LÊ:

5.1. A análise dos documentos e condições de habilitação, bem como o julgamento das propostas será realizada pela Comissão de Licitação **após encerramento das fases de recebimento das propostas que se encerrará às 17h00min do dia 11/03/2024.**

LEIA-SE:

5.1. A análise dos documentos e condições de habilitação, bem como o julgamento das propostas será realizada pela Comissão de Licitação **após encerramento das fases de recebimento das propostas que se encerrará às 17h00min do dia 15/03/2024.**

4. No item 10 Dos Pedidos de Esclarecimentos. Subitem 10.1.:

ONDE SE LÊ:

10.1. Serão admitidos pedidos de esclarecimentos à Comissão de Licitação, durante o período estipulado de visita técnica, do dia 21/02/2024 à 26/02/2024, por intermédio de petição escrita, exclusivamente protocolado no Hospital Universitário Evangélico Mackenzie, endereço Alameda Augusto Stellfeld, 1908, 3º andar, Bigorilho, Curitiba – PR; na recepção da Diretoria Geral, aos cuidados da Sra. Jéssica Odorizzi.



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇOS Nº 001/2024 – HUEM
DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024.**

LEIA-SE:

10.1. Serão admitidos pedidos de esclarecimentos à Comissão de Licitação, do **dia 21/02/2024 até o dia 11/03/2024**, por intermédio de petição escrita, exclusivamente protocolado no Hospital Universitário Evangélico Mackenzie, endereço Alameda Augusto Stellfeld, 1908, 3º andar, Bigorilho, Curitiba – PR; na recepção da Diretoria Geral, aos cuidados da Sra. Jéssica Odorizzi.

5. No item 13 Das Disposições Gerais, subitem 13.1.:

ONDE SE LÊ:

A presente Cotação é composta também pelos **Projetos Executivos e seus memoriais**, constantes nos anexos, que estão disponíveis no site: <https://hospital.mackenzie.br/huem/social-e-filantropia/licitacoes> e/ou ainda através da plataforma Apoio Cotações, disponível pelo link: <https://app.apoiocotacoes.com.br/>

LEIA-SE:

A presente Cotação é composta também pelos **Anteprojetos Arquitetônicos e complementares com detalhes executivos e seus memoriais**, constantes nos anexos, que estão disponíveis no site: <https://hospital.mackenzie.br/huem/social-e-filantropia/licitacoes> e/ou ainda através da plataforma Apoio Cotações, disponível pelo link: <https://app.apoiocotacoes.com.br/>

6. No item 14 Das Disposições Gerais, subitem 14.4.:

ONDE SE LÊ:

14.4 Os dias disponíveis para visita serão no período de 21/02/2024 ao dia 26/02/2024, das 09h00min às 16h00min, mediante agendamento nos termos deste edital.

LEIA-SE:

14.4 Os dias disponíveis para visita serão no período de 21/02/2024 ao dia **01/03/2024**, das 09h00min às 16h00min, mediante agendamento nos termos deste edital.

7. No item 4 da Proposta de Preços, subitem 4.2 Letra c):

ONDE SE LÊ:

4.2 - c) Preço Total do Serviço, somatório dos resultados da multiplicação dos preços unitários pelos quantitativos correspondentes, em conformidade com os projetos executivos anexos ao presente.

LEIA-SE:

4.2 - c) Preço Total do Serviço, somatório dos resultados da multiplicação dos preços unitários pelos quantitativos correspondentes, em conformidade com os **Anteprojetos Arquitetônicos e complementares com detalhes executivos e seus memoriais** anexo ao presente.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Curitiba/PR, 28 de fevereiro de 2024.

DocuSigned by:
TIAGO HESSEL TORMEN
67F98DA7871A4C5...

DR. TIAGO HESSEL TORMEN
DIRETOR GERAL
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO EVANGÉLICO MACKENZIE